

获欧锦赛 季军

中国宁波一号帆船队 强势回归国际赛场

当地时间9月4日,2022年M32级双体帆船欧洲锦标赛在意大利加尔达湖落幕。经过3天15轮激烈角逐,中国宁波一号帆船队斩获季军,冠军和亚军分别被荷兰队和上届欧锦赛冠军意大利队获得。



包文骏和苏逸康(右)。通讯员供图

1 让宁波「海洋城市」名片享誉全球

这是中国宁波一号帆船队在2018年夺得M32世锦赛冠军之后,首次回归M32级双体帆船国际赛场。据了解,受疫情影响,近几年不少国际性体育赛事纷纷延期或取消,中国宁波一号帆船队重返国际赛场,也是克服了重重困难。

此次比赛,中国宁波一号帆船队联合创始人包文骏先生亲临意大利比赛现场为船队加油助威。他表示:“中国宁波一号时隔三年能重新站上M32的赛场,很不容易。来到意大利为中国宁波一号加油助威,见到了充满活力的船队成员再战M32,我感到非常高兴。我们将继续发扬勇于拼搏、持之以恒的精神,中国宁波一号帆船队作为以宁波城市命名的帆船队伍,将作为帆船文化国际交流的纽带,让宁波的“海洋城市”名片享誉全球,让中国的帆船力量继续在世界舞台绽放光芒。”

比赛中,中国宁波一号帆船队以15轮比赛积49分的成绩,获得了第三名。船长彼得·波斯特玛表示:“很荣幸能代表中国宁波一号参赛,这支队伍曾在M32赛场取得的优异成绩对每一位团队成员都是一种鞭策。这次虽然以一分之差错失银牌略有遗憾,但这就是帆船竞技的魅力,战局瞬息万变,你永远要拼尽全力直到最后一刻。”



中国宁波一号帆船队在比赛中。通讯员供图

2 二十岁小将助阵中国宁波一号

值得一提的是,船队中还出现了一个来自中国的年轻面孔。他叫苏逸康,今年20岁,出生于江苏南京,8岁开始学习帆船,曾在2016年至2019年四次代表中国参加Topper世界锦标赛,并三次登上领奖台。苏逸康非常珍惜来之不易的机会,他说:“能到加尔达湖参加比赛,与世界顶级船员朝夕相处,学习他们的竞赛战术、训练方法,亲身感受他们对彼此的尊重、对帆船运动的专注和热爱,以及为完成目标坚持不懈的意志品质,非常难得。谢谢中国宁波一号给我提供这次圆梦的机会。”

第十九届亚运会将于明年9月开幕,作为亚运会帆船项目举办城市,宁波正在积极发展帆船这一滨海体育休闲产业。在此背景下,中国宁波一号帆船队制定了一系列计划,助力宁波海洋中心城市建设。

包文骏表示:“中国宁波一号多年来驰骋世界顶级职业帆船赛场,让世界认识了更多元化的宁波。如今亚运会进入倒计时,正是宁波借力大型体育赛事,发展帆船运动的最好时机。中国宁波一号帆船队通过后备船员选拔,输送中国船员到海外参与合训与比赛,促进帆船文化的国际交流,将世界顶级的竞赛经验和训练体系带回中国。同时,中国宁波一号还将致力于推广帆船文化,组织帆船文化系列宣讲活动,组织帆船国际交流会等,让帆船运动在宁波落地生根、遍地开花。此外,我们还在致力于为宁波引入国际顶级的帆船赛事,让帆船运动的发展推动城市国际化进程。”

记者 戴斌
通讯员 刘姣 郑俊之

省运会夺金

省级大赛领奖台上,这个女孩是“常客”

9月4日,第十七届省运会围棋比赛在金华永康落下帷幕,宁波队15名小将登场,勇夺1金2铜。其中,范一唯以7战全胜战绩获得女子乙组金牌,毛天予获得男子乙组铜牌,沈炜清获得女子甲组铜牌。

值得一提的是,这是围棋项目时隔16年重返省运会赛场。

本届省运会围棋比赛共有来自全省11个地市的100余名选手参加,设男子甲组、女子甲组、男子乙组、女子乙组、男子丙组、女子丙组6个组别,以个人赛形式产生6枚金牌。经过三天角逐,宁波队选手有多人进入各自组别前八名:毕泽晗获男子甲组第七名;沈炜清、李语涵分获女子甲组第三名和第四名;毛天予获男子乙组第三名;范一唯获女子乙组第一名;陈梦龙、童话分获男子丙组第四名和第六名;胡仕雯、陈愉匀分获女子丙组第四名和第七名。

至此,本届省运会宁波代表团在非奥项目上已累计收获4金2银9铜。

夺得金牌的范一唯2007年出生,早在幼儿园阶段就成为包家恩棋类俱乐部的小学员。“因为我自己喜欢围棋,孩子的外公当年也是宁波市队棋手,所以我们希望培养孩子对围棋的兴趣,结果她没有让我们失望。”范一唯的爸爸范华告诉记者。一方面有爸爸和外公当陪练,另一方面不断遇到优秀的围棋老师,范一唯的棋艺迅速提高。幼儿园大班时,她就晋升为业余初段,小学三年级成为业余5段。

在包家恩业余6段、王亦

民七段、王雷六段等知名棋手相继指导下,范一唯一步步在各级比赛中崭露头角。2018年浙江省首届智力运动会上,范一唯获得少儿甲组女子个人冠军;2020年浙江省第三届女子体育节围棋比赛,获团体第三名、个人第七名;2021年省青少年围棋锦标赛,获女子甲组个人第二名。

范华说,早些年没有让女儿往职业棋手道路发展,是因为还没有下定决心,“几年前全国比赛中和她水平差不多的女孩子,有的已经冲段成功当上了职业棋手。我想让女儿一边读书,一边好好学棋。说实话,初中三年因为功课紧张,她花在围棋上的时间并不多。”即使如此,范一唯仍在去年的全国围棋定段赛上进入前72名,获得了国家二级运动员证书。

“女儿现在上高一了,我希望三年后围棋特长对她的高考升学有所帮助。目前的二级运动员证书相当于有了体育特长生升学的‘入场券’,接下来看是不是能在全国家定段赛和全国业余围棋锦标赛上再冲一冲,争取获得一级运动员证书。”范华表示,无论如何,围棋都将是陪伴女儿一生的爱好,“肯定会给她往后的生活继续添彩。”

记者 戴斌
通讯员 曹汝旭 孙宇



范一唯在省运会比赛中。通讯员供图

原麦云参茸商行:迎中秋,超低价,感恩回馈!

那曲冬虫夏草 无牙签,无断草
产地价直供:169元/克
买50克送同款20克

浙江雁荡山石斛
产地价直供:2.5元/克
买500克送同款200克

破壁灵芝孢子粉
规格100克/盒
产地价直供:299元/盒
买3盒送同款1盒

印尼、马来西亚溯源码燕窝
产地价直供:9.8元/克
买100克送同款10克

大连深海淡干海参
产地价直供:8.8元/克
买500克送同款200克

五年生西洋参
规格10克/支
产地价直供:350元/斤

本活动最终解释权依法归本店所有

直供 松旺参茸商行宁波市海曙区镇明路611-613号
地址 公交、地铁鼓楼站下车(鼓楼正门对面直走200米)

直供 电话 13486457123